

ЛЕКЦИЯ-КОНЦЕРТ ПАМЯТИ М. И. ГЛИНКИ

В глубине сцены портрет великого русского композитора Михайла Ивановича Глинки. Цифры: 1857—1957. Столетию со дня смерти Глинки—гордости русского музыкального искусства была посвящена лекция-концерт, состоявшаяся в воскресенье в Сочинском театре.

О жизненном пути и творчестве композитора рассказал лектор-музыковед И. Маевский.

В концертном отделении выступили артисты Сочинского театра. Они исполнили инструментальные произведения, арии из опер, романсы М. И. Глинки.

Тепло встретили зрители выступление артиста М. Малярова, исполнившего арию Ивана Сусанина, рондо Фарлафа, романс «Сомнение» и «Попутную песню»; скрипача Л. Месмана, который сыграл вариации на темы романса Глинки «Жаворонок» и «Листок из альбома».

Солистка театра С. Арутюнова спела арию Вани из оперы «Иван Сусанин», «Рыцарский романс» и песню Ильиничны, В. Титух—романсы М. Глинки «Я помню чудное мгновенье», «Северная звезда», «В крови горит огонь желанья» и песню Баяна из оперы «Руслан и Людмила».

Красное знамя
г. Сочи

19 ФЕВ 1957

